# **せのりの** 食を通して社会に貢献する



平成 29 年 10 月 30 日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番会 社 名 株式会社トーホー (コート・番号:8142 東証第1部、福証) 代 表 者 代表取締役社長 古賀 裕 之間 合 せ 先 取 締 役 佐 藤 敏 明 TEL (078) 845-2523

## 連結子会社の増減資に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社トーホーストアの増減資を行うことを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 増減資する子会社の概要

(1) 商号 : 株式会社トーホーストア

(2)本社所在地 : 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番(3)代表者 : 代表取締役社長 伊東 啓樹

(4) 資本金 : 100,000,000 円

(5) 株主構成 : 株式会社トーホー (80%)

### 2. 増減資の概要

(1) 実施理由

財務内容の改善を図り、次なる成長を実現するためであります。

#### (2) 增資

①発行株式数 : 普通株式 53,700 株②発行価額 : 1 株につき 9,315 円

③払込金額の総額 : 500, 215, 500 円

④払込期日 : 平成 29 年 11 月 1 日 (予定)

⑤資本金増加額 : 250, 107, 750 円⑥資本準備金増加額 : 250, 107, 750 円⑦割当先及び株式数 : 当社 53, 700 株

#### (3) 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分

①会社法第447条第1項の規定に基づき、発行済株式数の減少は行わず、次の通り資本金を取り崩し、その他資本剰余金に振り替える。

減少する資本金の額

増資後の資本金 350, 107, 750 円のうち、250, 107, 750 円

②会社法第448号第1項の規定に基づき、次の通り資本準備金を取り崩し、その他資本剰余金に振り替える。

減少する資本準備金の額

増資後の資本準備金 1,150,107,750 円のうち、726,112,117 円

- ③会社法第452条の規定に基づき、次の通り上記資本金及び資本準備金の振り替え後のその他資本剰余金で繰越利益剰余金を欠損補填する。
  - i) その他資本剰余金の減少額 1,480,000,000 円 ※上記のうち、976,219,867 円が資本金及び資本準備金からの振り替え額
  - ii)繰越利益剰余金の増加額 1,480,000,000円

なお、上記の資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分は、上記2.(2) の増資の効力発生を条件としております。

(4) 増減資後の資本金、発行済株式数、株主構成

①資本金 : 100,000,000 円

②発行済株式数 : 83,700 株

③株主構成:株式会社トーホー (92.8%)

3. 日程

平成29年10月30日 株式会社トーホーストア臨時株主総会決議

平成29年11月 1日 增資払込期日(予定)

平成29年11月22日 債権者異議申述公告日(予定)

平成29年12月22日 債権者異議申述最終期日(予定)

平成30年1月5日 資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分の効力発生

日(予定)

4. 業績に与える影響

本件に伴う当期連結業績への影響は軽微であります。

以上